



Туристический поселок вместимостью 2 366 койко-мест, своей архитектурой и окружением представляет собой туристический город, главные привлекательные стороны которого средиземноморский стиль, непосредственная близость Славянского пляжа (длиной 1600 метров), обширные возможности активного отдыха и живописный зеленый простор. Находится в самом центре Будвы, в 10 минутах ходьбы от античного Старого города. Отель сезонного характера, открыт с мая по октябрь.



Размещение

Туристический поселок располагает 1069 единицами для размещения: 865 номера и 204 апартамента (110 с кухней).

Большая часть номеров и апартаментов с балконом. Номера оборудованы стандартными гостиничными оборудованием: ванна с душем и феном, холодильник, кондиционер, ТВ кабельными каналами, телефоном с прямым выходом на линию.

Рестораны и Бары

Ресторан пансион вместимостью - 700 мест с террасой предлагает различные национальные и интернациональные блюда. Питание организовано по типу шведского стола или классического трехразового питания: завтрак с 7-10; обед с 12 - 14 и ужин с 18- 21.

All Inclusive ресторан, в распоряжении гостей которые выбрали услугу all inclusive, вместимость -180 мест. В составе ресторана на основе шведского стола предлагаются национальные и интернациональные блюда. На летней террасе находится *all inclusive bar* в котором предлагаются национальные напитки.

Приморский ресторан, вместимостью 80 мест представляет собой дневной вариант (открыт до 19 h) ресторана по меню *a la card* по очень доступным ценам.

Ресторан «Пьяца» находится на средней площади комплекса и предлагает высококачественную услугу *a la card*. Каждый вечер с 21- 01 проходит музыкальная программа, а несколько раз в неделю – фольклорная.





Бары

Кафе «Хабиби», «Распутин» и аперитив бар идеальные места, чтобы освежиться и отдохнуть. Привлекательное расположение, живая музыка, сальса вечера и быстрое питание по очень доступным ценам.



Спорт и Рекреация

Для тех кто желает отдохнуть активно в распоряжении ежедневные спортивные программы: аква аэробика, йога, пилатес, зумба. Для самых маленьких организована школа плавания. Занятия в зале и на открытом воздухе и обучение сальсе - дополнительные бесплатные элементы программы анимации. Гости «Славянского пляжа» с определенными привилегиями могут пользоваться Wellness & Spa центром в составе отеля «Александри» (тренажерный зал, сауна, гидромассажная ванна), который находится в непосредственной близости от комплекса. В непосредственном окружении находятся 11 теннисных кортов. Также как и мини гольф площадью 400 кв. м.

Пляж и Бассейны

Всего в 20 метрах от комплекса простирается самый известный и длинный будванский пляж – Славянский. В составе комплекса находятся «Кидс» и «Рондо» открытые бассейны с морской водой, где использование пляжного инвентаря включено в стоимость. Для самых маленьких – «Кидс» бассейн, где есть горки, надувной город, а вечером даются детские представления.

Бассейн «Рондо» дает возможность освежиться, отдохнуть и насладиться программой анимации в вечерние часы.



Анимация

В вечерние часы организованы различные тематические представления: фольклорные вечера, сальса вечера, караоке и др. Музыкальная программа организована и для посетителей ресторана «Пьяца», бара Распутин и All inclusive бара.

В летний период на бассейне «Рондо» открыт летний кинотеатр.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Окрытая и закрытая парковки за дополнительную плату - 4€/сутки. Сейф на ресепшн отеля * Бесплатный wi-fi Интернет во всех общедоступных местах (ресепшн, лобби, бассейн, игровая) Косметический салон, парикмахерская, пресса, галерея.

ПОЛИТИКА ОТЕЛЯ

- * Принимаются все кредитные карты
- * Заезд после 12,00 h
- * Выезд до 10,00 h поздний выезд за дополнительную плату

РАСПОЛОЖЕНИЕ

Удаленность от центра Будвы: 1000 метров
Удаленность от аэропорта: 18 км (Тиват) и 65 км (Подгорица)
Удаленность автовокзала: 500 метров
Удаленность от ж/д вокзала: 45 км (Бар)
Удаленность от заправки: 200 метров
Удаленность от медучреждения: 250 м.
Удаленность от магазина: 100 метров
Удаленность от пляжа: 30 метров